

**ESTADO DE ALAGOAS****INSTITUTO DE INOVAÇÃO PARA O DESENVOLVIMENTO RURAL SUSTENTÁVEL****Presidência EMATER**

Rua Sá e Albuquerque, 502, - Bairro Jaraguá, Maceió/AL, CEP 57022-180

Telefone: (82) 3315-7077 - emater.al.gov.br

**Termo**

<b>PROCESSO:</b>	E:14056.0000000875/2022
<b>INTERESSADO:</b>	@nome_interessado@
<b>ASSUNTO:</b>	Processos: Gestão Documental

**ERRATA Nº 01/2023****RETIFICA O EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 001/2023**

A Diretoria da presidência do Instituto de Inovação para o Desenvolvimento Rural Sustentável - EMATER/AL em 07 de agosto de 2023 informa a seguinte retificação do EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO nº. 001/2023, referente à Chamada Pública para celebração de convênio com as Instituições de Ensino de Formação Profissional de Níveis Técnicos e Pós-técnicos, de Tecnólogo, de Graduação e de Pós-graduação Superior, para concessão de acesso de educandos aos campos das atividades acadêmicas pertinentes à formação profissional inicial e continuada, previstas no projeto pedagógico do curso ou programa e projeto de pesquisa e extensão, indissociáveis entre teoria e prática, de cunho obrigatório, na promoção da integração, ensino e serviço, processo administrativo nº E:14056.0000000875/2022, publicado seu extrato no Diário Oficial do Estado de Alagoas em 25 de julho de 2023 e disponibilizado no sítio eletrônico deste Instituto:

Na cláusula 1 do Edital e no Item 1.2 da Cláusula Primeira do Anexo II – Minuta do Convênio, onde se lê: "agropecuária, administração, agroindústria, biotecnologia, engenharia, engenharia agrônoma, gestão ambiental, meio ambiente, medicina veterinária, serviço social, engenharia de pesca e direito.", leia-se: "administração, agrícola, agroecologia, agroindústria, contabilidade, direito, engenharia agrônoma, engenharia civil, engenharia de pesca, jornalismo, meio ambiente, medicina veterinária, serviço social, zootecnia e tecnologia da informação".

A Diretoria da presidência ressalta que a presente alteração foi publicada no sítio eletrônico da EMATER/AL em 07/08/2023.



Documento assinado eletronicamente por **Moisés Leandro da Silva, Diretor-Presidente** em 07/08/2023, às 13:09, conforme horário oficial de Brasília.

---



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.al.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.al.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **19957177** e o código CRC **FCACD9BB**.

---

Processo nº E:14056.0000000875/2022

Revisão 00 SEI ALAGOAS

SEI nº do Documento 19957177